

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ مَوْجُودٌ مَنْ يَشَاءُ يَنْزِلْ عَلَیْكَ مَا يَشَاءُ

پندرہویں نمبر

۵۲۵۲

ربوہ

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

پندرہویں نمبر

قیمت

جلد ۲۳ ۵۹ ۶۲ روزہ الحج ۱۳۸۹ھ ۱۲-۱۳-۱۹۷۰ء ۱۳-۱۴-۱۹۷۰ء نمبر ۳۸

خبر احمدیہ

• ربوہ ۱۲ تبلیغ - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت بقضائے تعالیٰ پہلے سے بہتر ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ آمین

• ربوہ ۱۲ تبلیغ - حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالیٰ کو کبھی کبھی دل کی تکلیف ہو جاتی ہے۔ نیز سردی کی تکلیف بھی بالجموم رہتی ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے صحت کاملہ و عاجلہ اور درازی عمر کے لئے دعائیں کرتے رہیں۔

• ربوہ ۵ - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح

الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۸ ماہ تبلیغ ۱۳۲۹ھ مطابق ۸ فروری ۱۹۷۰ء بروز اتوار بعد نماز عصر مسجد مبارک میں عزیمت فرمائی اختر صاحبہ سلمہ بنت محترم لیفٹیننٹ جنرل اختر حسین ملک صاحب مرحوم کا نکاح کیپٹن نواز احمد صاحب این محترم چوہدری محمد اکرم صاحب منہاس آئی کلرنگ لاہور کے ساتھ دس ہزار روپیہ حق مہر پر پڑھا احباب جماعت دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے دینی و دنیوی لحاظ سے خیر و برکت کا موجب اور شہر ثمرات حسنہ بنائے۔ آمین۔

• ربوہ ۸ - حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۸ ماہ تبلیغ (۸ فروری) کو بعد نماز عصر مسجد مبارک میں عزیمت فرمائی اختر صاحبہ سلمہ بنت محترم میجر غلام احمد صاحب ماڈل ٹاؤن لاہور کا نکاح محمود احمد صاحب جسوال ابن محترم حبیب اللہ صاحب جسوال حال تقیم لندن کے ساتھ پندرہ ہزار روپیہ حق مہر پر پڑھا۔ احباب جماعت دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے دینی و دنیوی لحاظ سے مبارک کرے۔ اسے یمن و سعادت کا موجب بنائے اور شہر ثمرات حسنہ سے نوازے۔ آمین۔

• یہ سنگ اور جذبہ کے ساتھ کام کرنے کے دن ہیں۔ خدمت کے یہ ایام ہیروئوں کے بعد کسی کو نصیب ہوتے ہیں لہذا شکر گزاری کیلئے تقاضا ہے کہ انصار اللہ کے جملہ عہدیداران اپنی ذمہ داریوں کو نبھانے میں کوئی دقیقہ فرو نہ کریں۔ لہذا امید کی جاتی ہے کہ اس نئے سال میں کوئی بھی مجلس ایسی نہ رہے گی جس کی طرف سے وقت پر یعنی ہر ماہ کی دس تاریخ سے قبل ماہوار رپورٹ موصول نہ ہو جیسا کہ ہے۔

(فائدہ عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

موت کے بعد کی حالت و حقیقت کوئی نئی حالت نہیں ہوتی بلکہ وہی دنیا کی زندگی کی حالتیں زیادہ صفائی سے کھل جاتی ہیں

"موت کے بعد جو کچھ انسان کی حالت ہوتی ہے وہ حقیقت وہ کوئی نئی حالت نہیں ہوتی بلکہ وہی دنیا کی زندگی کی حالتیں زیادہ صفائی سے کھل جاتی ہیں۔ جو کچھ انسان کے عقائد اور اعمال کی کیفیت صالحہ یا غیر صالحہ ہوتی ہے وہ اس جہان میں مخفی طور پر اس کے اندر ہوتی ہے اور اس کا تریاق یا زہر ایک چھپی ہوئی تاثیر انسانی وجود پر ڈالتا ہے مگر آنے والے جہان میں ایسا نہیں رہے گا بلکہ وہ تمام کیفیات کھلا کھلا اپنا چہرہ دکھلائیں گی۔ اس کا نمونہ عالم خواب میں پایا جاتا ہے کہ انسان کے بدن پر جس قسم کے مواد غالب ہوتے ہیں عالم خواب میں اسی قسم کی جسمانی حالتیں نظر آتی ہیں جب کوئی تیز تپ چڑھنے کو ہوتا ہے تو خواب میں اکثر آگ اور آگ کے شعلے نظر آتے ہیں۔ اور بگمی تپوں اور ریزش اور زکام کے غلبہ میں انسان اپنے تئیں پانی میں دیکھتا ہے۔ غرض جس طرح کی بیماریوں کے لئے بدن نے تیاری کی ہو وہ کیفیتیں مثل کے طور پر خواب میں نظر آ جاتی ہیں۔ پس خواب کے سلسلہ پر غور کرنے سے ہر ایک انسان سمجھ سکتا ہے کہ عالم ثانی میں بھی یہی سنت اللہ ہے۔ کیونکہ جس طرح خواب ہم میں ایک خاص تبدیلی پیدا کر کے روحانیت کو جسمانی طور پر تبدیل کرنے دکھلاتا ہے اس عالم میں بھی یہی ہو گا اور اس دن ہمارے اعمال اور اعمال کے نتائج جسمانی طور پر ظاہر ہوں گے اور جو کچھ ہم اس عالم سے مخفی طور ساتھ لے جائیں گے وہ سب اس دن ہمارے چہرہ پر نمودار نظر آئے گا اور جیسا کہ انسان جو کچھ خواب میں طرح طرح کے تمثلات دیکھتا ہے اور کبھی گمان نہیں کرتا کہ یہ تمثلات ہیں بلکہ انہیں واقعی چیزیں یقین کرتا ہے ایسا ہی اس عالم میں ہو گا بلکہ خدا تعالیٰ تمثلات کے ذریعہ سے اپنی نئی قدرت دکھلائے گا۔ چونکہ وہ قدرت کامل ہے پس اگر ہم تمثلات کا نام بھی نہ لیں اور یہ کہیں کہ وہ خدا کی قدرت سے ایک نئی پیدائش ہے تو یہ تقریر بہت درست اور واقعی اور صحیح ہے۔"

(اسلامی اصول کی مناسبتیں ص ۸۲)

روزنامہ الفضل ربیع

مورخہ ۱۳ تیلخ ۱۳۲۹ھ

انسانی عقل محدود ہے

(۲)

یہ ایک حقیقت ہے کہ ہمارا وجود اس وقت تک نامکمل رہتا ہے اور بالکل نکلتا ہے جب تک کسی بیرونی ہستی سے مدد نہ لی جائے بلکہ حقیقت یہ ہے کہ وہ معدوم ہوتا ہے کیونکہ جب بھی وہ عدم سے باہر آتا ہے کسی دوسرے وجود کی مدد سے آتا ہے جو "کن" کہتا ہے اور یوں کا وجود بن جاتا ہے۔ اس سے یہ سمجھنا مشکل نہیں ہے کہ انسان کی سرشت ہی میں ایک ایسے وجود کی جستجو رکھی گئی ہے جو ہمارے وجود اور ہماری تمام زندگی کا ذمہ دار ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"منجھ انسان کی طبعی حالتوں کے جو اس کی فطرت کو لازم پڑی ہوئی ہیں ایک برتر ہستی کی تلاش ہے جس کے لئے اندر ہی اندر انسان کے دل میں ایک کشش موجود ہے۔ اور اس تلاش کا اثر اسی وقت سے محسوس ہونے لگتا ہے جبکہ بچہ ماں کے پیٹ سے باہر آتا ہے۔ کیونکہ بچہ پیدا ہوتے ہی پہلے روحانی خاصیت اپنی جو دکھاتا ہے وہ یہی ہے کہ ماں کی طرف جھکا جاتا ہے اور طبعاً ماں کی محبت رکھتا ہے اور پھر جیسے جیسے حواس اس کے کھلتے جاتے ہیں اور شگوفہ فطرت اس کا کھلتا جاتا ہے یہ کشش محبت جو اس کے اندر چھپی ہوئی تھی اپنا رنگ و روپ نمایاں طور پر دکھائی چلی جاتی ہے۔ پھر تو یہ ہوتا ہے کہ بجز اپنی ماں کی گود کے کسی جگہ آرام نہیں پاتا اور پورا آرام اس کا اسی کے کنارے عاطفت میں ہوتا ہے۔ اور اگر ماں سے علیحدہ کر دیا جائے اور دور ڈال دیا جائے تو تمام عیش اس کا تلخ ہو جاتا ہے۔ اور اگرچہ اس کے آگے نعمتوں کا ایک ڈھیر ڈال دیا جاوے تب بھی وہ اپنی پستی خوشحالی ماں کی گود میں ہی دیکھتا ہے اور اس کے بغیر کسی طرح آرام نہیں پاتا۔ سو وہ کشش محبت جو اس کو اپنی ماں کی طرف پیدا ہوتی ہے وہ کیا چیز ہے؟

درحقیقت یہ وہی کشش ہے جو معبود حقیقی کے لئے بچہ کی فطرت میں رکھی گئی ہے۔ بلکہ ہر ایک جگہ جو انسان تعلق محبت پیدا کرتا ہے درحقیقت وہی کشش کام کر رہی ہے۔ اور ہر ایک جگہ جو یہ عاشقانہ جوش دکھاتا ہے درحقیقت اسی محبت کا وہ

ایک عکس ہے۔ گویا دوسری چیزوں کو اٹھا اٹھا کر ایک گتہ چیز کو تلاش کر رہا ہے جس کا اب نام بھول گیا ہے۔ سو انسان کا مال یا اولاد یا بیوی سے محبت کرنا یا کسی خوش آواز کے گیت کی طرف اس کی روح کا کھینچے جانا درحقیقت اسی گتہ محبوب کی تلاش ہے۔ اور چونکہ انسان اس دقیق در دقیق ہستی کو جو آگ کی طرح ہر ایک میں مخفی اور سب پر پوشیدہ ہے اپنی جسمانی آنکھوں سے دیکھ نہیں سکتا۔ اور نہ اپنی ناتمام عقل سے اس کو پا سکتا ہے اس لئے اس کی معرفت کے بارے میں انسان کو بڑی بڑی غلطیاں لگی ہیں اور سہوکاروں سے اس کا حق دوسرے کو دیا گیا ہے۔ خدانے قرآن شریف میں یہ خوب مثال دی ہے کہ دنیا ایک ایسے شیش محل کی طرح ہے جس کی زمین کا فرش نہایت مصطفیٰ شیشوں سے کیا گیا ہے اور پھر ان شیشوں کے نیچے پانی چھوڑا گیا جو نہایت تیزی سے چل رہا ہے۔ اب ہر ایک نظر جو شیشوں پر پڑتی ہے وہ اپنی غلطی سے ان شیشوں کو بھی پانی سمجھ لیتی ہے اور پھر انسان ان شیشوں پر چلنے سے ایسا ڈرتا ہے جیسا کہ پانی سے ڈرنا چاہیے۔ حالانکہ وہ درحقیقت شیشے ہیں مگر صاف اور شفاف۔ سو یہ بڑے بڑے اجرام جو نظر آتے ہیں جیسے آفتاب اور ماہتاب وغیرہ۔ یہ وہی صاف شیشے ہیں جن کی غلطی سے پرستش کی گئی۔ اور ان کے نیچے ایک اعلیٰ طاقت کام کر رہی ہے جو ان شیشوں کے پردہ میں پانی کی طرح بڑی تیزی سے چل رہی ہے۔ اور مخلوق پرستوں کی نظر کی یہ غلطی ہے کہ انہیں شیشوں کی طرف اس کام کو منسوب کر رہے ہیں جو ان کے نیچے کی طاقت دکھلا رہی ہے۔ یہی تفسیر اس آیت کریمہ کی ہے:

اِنَّكَ صَدْرٌ مُّسَرَّدٌ مِّنْ قَوَارِيرٍ (۴۵:۲۷)

(اسلامی اصول کی فلاسفی صفحہ ۸۶ تا ۸۸)

احمدیت کا روحانی نقب

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے اور اسلام سے دور لوگوں کو اسلام کے قریب لارہی ہے۔ دوسرے لوگوں کے نام الفضل جاری کروا کر انہیں احمدیت کی ان کامیابیوں سے روشناس کرائیے۔

(میختر الفضل سے رپوہ)

نایجیریا مغربی افریقہ تبلیغ اسلام

لیکچرز - اخبار رٹھہ کی وسیع اشاعت - ریڈیو اور ٹیلیوژن پر تقاریر -

استقبالیہ تقاریر - مجلس شوریٰ - ریفریشر کورس - ملاقاتیں

۱۸۵ افراد کا قبول حق

سرمایہ رپورٹ بابت ماہ دفا ظہور تبوک ۱۳۲۸ھ جولائی اگست ستمبر ۱۹۶۹ء

مرتبہ - حکم مولوی سلطان احمد صاحب شاہ مدینہ نایجیریا

اللہ تعالیٰ کے فضل اور اس کی مدد سے تبلیغ اسلام کا کام جاری ہے۔ اس وقت نایجیریا میں تین مرکزی اور سولہ لوکل مسلمان اشاعت اسلام میں مصروف ہیں۔

لیکچرز

نایجیریا کے تمام احمدی جماعتوں کو مختلف سرکھوں میں تقسیم کیا گیا ہے۔ تقریباً تمام معلقوں میں سرمایہ ٹینٹ اور تبلیغ اسلام کا کام جاری رہا۔

عرصہ زیر رپورٹ میں ۷۵-۷۶-۷۷-۷۸-۷۹-۸۰ تمام پر ایک پبلک لیکچر کا انتظام کیا گیا جس میں تقاریر کے علاوہ یورپ پر اشاعت اسلام کی بعض سائنڈ ڈیمو دکھائی گئیں۔ اس مقام پر ایک نئی اور اہم مشن کی پہلی مسجد کی بنیاد رکھی گئی۔ اس تقریب پر علاوہ مقامی اجاب کے سیکس آبادان اور اجیبو اڈو سے کی جماعتوں کے دوست بھی خاصی تعداد میں شریک ہوئے۔ اس موقع پر مقامی اور مرکزی سینیٹ نے اسلام پر لیکچر دینے۔

دورہ -

عرصہ زیر رپورٹ میں چار افراد پر مشتمل ایک وفد نے خاک کی قیادت میں ڈیویشن سٹیٹ کے بعض اہم مقامات کا دورہ کیا جس میں جگہ جماعت کے ممبر تھے وہاں پر ان کے اجلاس بلانے گئے۔ بعض غیر از جماعت اہم شخصیات سے ملاقات کی گئی۔

خاک راس سال اپریل میں پاکستان سے نایجیریا پہنچا تھا۔ ماہ اگست میں محکم امیر صاحب اور مشنری انجیو محم مولوی فضل الہی صاحب اوری نے خاک کی تقریر ڈیویشن سٹیٹ میں کی۔ جہاں خاک نے ہینچر تمام جماعتوں سے رابطہ قائم کیا۔ اور اگلی دن سے مقام پر جماعتیں بنا کر

تجزیہ کیا گیا ہے۔ درس اور تعلیم قرآن کلاس کا احسار کیا۔ اس عرصہ میں جماعتوں کے دوستوں نے ایک استقبالیہ پارٹی کا بھی انتظام کیا۔

اخبار رٹھہ

اس وقت ملک بھر میں مسلمانوں کا صرف ایک ہی اخبار رٹھہ ہے جو جماعت احمدیہ نایجیریا کی طرف سے ہفتہ وار شائع ہوتا ہے اس اخبار کے ذریعہ اشاعت اسلام کا فریضہ کامیابی کے ساتھ سر انجام پا رہا ہے۔ ملک کے اندر اور باہر منتقل پڑھنے والوں تک اسلامی تعلیم پر مشتمل اخبار پہنچانے کے علاوہ بعض دیگر اجاب اور ادارہ جات تک بھی دستوں کے تعاون سے یہ اخبار پہنچایا جاتا ہے چنانچہ اس ماہ میں ایک دلچسپ رٹھہ دے دست کے عیسائی سے ۲۰ سینڈری سکولوں کے لئے ہفتہ ۲۰ کا پیار ۲۰ مفتوں تک کے لئے جاری کیا گئیں بجز ان شاء اللہ تعالیٰ

اسلام کے دفاع میں لکھے جانے والے

مضامین اور اداروں کے علاوہ اس ماہ میں مسلمانوں کے جائز حقوق کے مطالبے کے سلسلے

میں نایجیریا براڈ کاسٹنگ کارپوریشن کے خلاف احتجاج کیا گیا جنہوں نے مسلم پروگرام کو شام کے قریب نشر کرنے کی بجائے نصف شب کے قریب نشر کرنے کا اعلان کیا۔ اور جس

کے نتیجے میں مسلمانوں کی ایک کثیر تعداد کے علاوہ بہت سے دلچسپ لکھنے والے غیر مسلم بھی اس پروگرام سے محروم ہو گئے۔ چنانچہ اس

احتجاج پر اس پروگرام کو دوبارہ شام کے قریب مناسب وقت میں تبدیل کر دیا گیا۔

علاوہ ازیں اس سرمایہ میں اخبار کا ایک خاص نمبر شائع ہوا جس میں مسجد اقصیٰ کو آگ لگانے جانے پر اسرائیل کے خلاف

پر زور احتجاج کیا گیا۔ اسی نمبر میں حضرت صلح مؤذن

خلیفہ مسیح اثنی عشری رضی اللہ عنہ کی بیان فرمودہ "قرآنی پیشگوئیاں اور اسرائیل کا انجام" کی بھی اشاعت کی گئی۔ یگوس میں تمام مسلمان سفارت خانوں اور دیگر مسلم تنظیمات کو اس نمبر کی کاپیاں خاص طور پر ارسال کی گئیں۔

ریڈیو ٹیلیوژن اور پریس

عرصہ زیر رپورٹ میں جماعت کے چار اجاب نے ریڈیو نایجیریا پر ۲۱ تقاریر کیں۔ امرتبہ اسلامی تعلیمات کی مختلف پیرایہ میں دفاع کی گئی۔ اور ۳ دفعہ تبادلت قرآن پاک سے ترجمہ اور تفسیر کی گئی۔

اسی طرح ایک خاص پروگرام کے سربراہ اور امیر احمدیہ جماعت محم مولوی فضل الہی صاحب اوری کے درمیان "یک اسلام کی اشاعت" تلخ سے ہوئی کے موضوع پر گفتگو ہوئی محکم امیر صاحب نے اس بارہ میں کئے جانے والے تمام سوالات کے جوابات دیتے ہوئے اور خدا کے فضل سے یہ پروگرام بہت ہی مفید رہا۔

علاوہ ازیں دو مرتبہ خطبہ جمعہ اور نماز جمعہ ہمارے مسجد سے

براڈ کاسٹ کیا گیا۔ ان خطبات میں سے ایک میں محکم امیر صاحب نے نایجیریا کے تمام مسلمانوں سے نایجیریا کی فائدہ جنگی کے حتم اور دنیا بھر کے تمام مسلمانوں کے امن اور سلامتی کے لئے ایک خاص ہفتہ دعا مانگنے

کا اپیل کی۔ یہ خطبہ جماعت کے اخبار کے علاوہ کئی اخبارات میں بھی شائع ہوا اس

اپیل میں علاوہ خاص دعاؤں کے اس ہفتہ میں دو دن پیر اور جمعرات کو دو نقلی روز رکھنے کی بھی اپیل کی گئی۔

جماعت کے دو ممبران نے ٹیلیوژن کے

کے لئے پروگرام میں دو حصہ

شرکت کی۔ اور اسلام کے تعلق اہم موضوعات پر سوال جواب کی صورت میں گفتگو کی۔ جماعت کے ایک دوست "بھائی صاحب" نے نایجیریا میں ہر جگہ کو اسلام پر آریکل لکھتے رہتے ہیں اس طرح عرصہ تین ماہ میں گیارہ آریکل شائع ہوئے۔

ملک کے دو یورپ اخبارات نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈیٹور اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کا وہ بیان جو حضور نے مسجد اقصیٰ کو آگ لگانے جانے پر فرمایا تھا شائع کیا۔ ان میں سے ایک اخبار نے اس بیان کے ساتھ حضور ایڈیٹور اللہ تعالیٰ کا فوٹو بھی شائع کیا۔

استقبالیہ تقاریر

۱۔ سرمایہ زیر رپورٹ میں متحدہ عرب جمہوریہ ریونائیٹڈ عرب ریپبلک کے سفارت خانے کی طرف سے ریونائیٹڈ عرب ریپبلک کے ڈائریکٹوریٹ مسٹر حسین اثنی عشری کے اعزاز میں ایک استقبالیہ دعوت دی

۲۔ اسی طرح یہاں کے سرکردہ مسلمانوں نے بھی ان کے اعزاز میں ایک استقبالیہ پارٹی کا انتظام کیا۔ ان ہر دو تقریبات میں محترم امیر صاحب نے بھی شمولیت فرمائی۔

۳۔ انڈونیشیا کی یوم آزادی کے موقع پر انڈونیشیا کے سفارت خانے کی طرف سے ایک تقریب کا انتظام کیا گیا جس میں محکم امیر صاحب نے شرکت کی۔

۴۔ پاکستانی ہائی کمشنر صاحب کی طرف سے ہائی کمیشن کے ایک کارکن اور پاکستان سے لیکھے آنے والے کارکن کے اعزاز میں ڈنر کا انتظام کیا گیا۔ اس موقع پر محکم امیر صاحب مولانا فضل الہی صاحب اوری نے بھی شمولیت فرمائی۔ ان تمام مواقع پر کئی سفیرانہ دعوتیں محکم امیر صاحب موصوف کو احویت پر تبادلہ خیالات کرنے کا موقع ملا۔

پاکستانی ہائی کمشنر کے اعزاز میں دعوت استقبالیہ

نایجیریا میں پاکستان کے نئے ہائی کمشنر جناب ڈاکٹر امین ایم قریشی صاحب کے اعزاز میں جماعت احمدیہ نایجیریا کی طرف سے ہسٹل ہوٹل میں ایک استقبالیہ ڈنر بلانی کا انتظام کیا گیا جس میں جماعت کی کثیر تعداد کے علاوہ سیکسوں میں پاکستانی اجاب اور مسلمان مالک کے سفراء نے بھی شرکت کی۔

جناب ہائی کمشنر صاحب موصوف کی خدمت میں جماعت کی طرف سے نایجیریا جماعت کے جنرل سیکرٹری نے ایڈریس پڑھا۔ جس میں پچھلے بیس سال میں احمدیہ جماعت نایجیریا کی طرف سے پاکستان کے لئے سر انجام دی جانے والی مقام خدمات کو نہایت اختصار کے ساتھ پیش کیا گیا۔

بعد جناب ڈاکٹر صاحب موصوف نے نہایت عمدہ پیرایہ میں جماعت احمدیہ انجیریا کی ان تمام خدمات کو جو وہ اسلام اور مسلمانوں کے لئے ملک کے اندر اور باہر سرانجام دے رہے ہیں بہت سراہا۔

مجلس شوریٰ

جماعت احمدیہ انجیریا کی ایک سو بیس مجلس شوریٰ اگست کے آخر میں مرکزی مسجد انجیریا لیگوس میں منعقد ہوئی جس میں ملک بھر کی تمام جماعتوں سے ایک سو سے زیادہ نمائندگان نے شرکت کی۔ اس شوریٰ میں جو دو دن تک جاری رہی۔ جماعت کی فلاح و بہبود کے لئے مختلف اہم پہلوؤں پر غور و فکر کے بعد مفید فیصلے لئے گئے۔

انتظامیہ کی کمیٹی بینک

عرصہ زیر رپورٹ میں جماعت احمدیہ انجیریا کی انتظامیہ کمیٹی کا ایک بینک ہوئی جس میں شوریٰ کے فیصلے کی تعمیل کے لئے غوری کیا گیا۔ چنانچہ مزید مختلف کمیٹیوں بنائی گئیں جن کے سپرد الگ الگ مختلف کام لئے گئے۔

ریفریشنگ کورس

مجلس شوریٰ کے اہتمام کے فوراً بعد لوکل مبلغین کے لئے ایک پندرہ روزہ ریفریشنگ کورس شروع کیا گیا جس میں سولہ باقاعدہ کام کرنے والے لوکل مبلغین کے علاوہ تین اعزازی مبلغین نے بھی شرکت کی۔ اس کورس میں علاوہ تعلیم و تربیت سے تبلیغی پروگرام بھی رکھا گیا۔ چنانچہ ہر روز شام کے قریب تمام مبلغین تبلیغ کا فریضہ سرانجام دیتے رہے جس کے نتیجہ میں ابتدائی کے فضل سے ۳۰ افراد سمیت کر کے سلسلہ امتداد میں داخل ہوئے۔ الحمد للہ اس کورس کے دوران نماز مغرب کے بعد تمام مبلغین مسجد میں باری باری مختلف موضوعات پر تقریر بھی کرتے رہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ کورس بخیر و خوبی اہتمام پذیر ہوا۔ اور تمام مبلغین نئی روح اور نئے ولولہ کے ساتھ تبلیغ اسلام کے جہاد میں مصروف ہو گئے۔

بیتناہ اللہ خدم اللہ ناصر اللہ

اس عرصہ میں بیتناہ اللہ خدم اللہ احمدیہ تضرعات الاحمدیہ کی ادارہ نو تنظیم کی گئی۔ عرصہ زیر رپورٹ میں لیگوس کے علاقہ کو مختلف حلقہ جماعت میں تقسیم کیا گیا۔ اور اس طرح لوکل اور ذیلی تنظیمات کا قیام عمل میں آیا۔ اور تمام تنظیمات کے افسران کا انتخاب بھی کیا گیا۔

منظوری ارسال کیا گیا۔

احمدیہ ڈسپنسری کے لئے نئے ڈاکٹر کی آمد

ماہ اپریل میں محکم لیٹینٹ کرنل ڈاکٹر محمد دوست شاہ صاحب میڈیکل ایجنسی احمدیہ ڈسپنسری اپنا پالیگوس کی اپنا ایک دفات پر عارضی طور پر نائیجیریا میں مقیم چند پاکستانی ڈاکٹروں کی خدمات حاصل کی گئیں اور ساتھ ہی مرکز میں ایک نئے ڈاکٹر کے لئے بھیجا گیا۔ چنانچہ وسط جولائی میں پاکستان سے ایک نئے ڈاکٹر محکم ڈاکٹر عمر الدین صاحب ایم۔ بی۔ بی۔ ایس نائیجیریا تشریف لائے۔ محکم ڈاکٹر صاحب موصوف کی آمد پر محکم امیر صاحب اور فاکر کے علاوہ جماعت کے بہت سے ممبران نے ایئر پورٹ پر ان کا استقبال کیا۔ محکم ڈاکٹر عمر الدین صاحب نے اپنی تشریف آوری کے چند دن بعد ہی ڈسپنسری کا چارج سنبھال لیا۔ اور خدا کے فضل سے بڑی کامیابی سے یہ فریضہ سرانجام دے رہے ہیں۔ اور اس طرح دن رات مخلوق خدا کی خدمت میں مصروف ہیں۔

ملاقاتیں

مذکورہ عرصہ میں محکم امیر صاحب نے بعض اہم شخصیات سے ملاقات کی۔ ان مواقع پر محکم ڈاکٹر عمر الدین صاحب میڈیکل ایجنسی احمدیہ ڈسپنسری محکم امیر صاحب کے ساتھ تشریف لے گئے۔ ان اہم شخصیات میں سے بعض کے اسماء درج ذیل ہیں۔

- ۱۔ Alhaj Aminu Kano۔ فیڈرل گزٹنگ مواصلات
- ۲۔ ڈاکٹر ایس ایم قریشی پاکستانی ہائی گزٹنگ
- ۳۔ بریگیڈیئر ایس۔ ڈی خان نائیجیریا میں
- ۴۔ N. O. کے پاکستانی نمائندے
- علاوہ ازیں محکم امیر صاحب۔ پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ نائیجیریا اور بزل سیکرٹری احمدیہ مشن نائیجیریا۔ پاکستانی ہائی کمیشن میں نئے پاکستانی ہائی گزٹنگ کو خوش آمدید کہنے کی غرض سے تشریف لے گئے۔ اسی ملاقات کے دوران انہوں نے جماعت کی طرف سے مشرقی پاکستان میں سیلاب سے متاثر ہونے والے لوگوں کی امداد کے لئے جناب ڈاکٹر صاحب کو ۵۰ پونڈ کا چیک پیش کیا۔

ایک دوسرے وقت محکم امیر صاحب کی قیادت میں لیگوس شہر کی وزارت تعلیم کے مستقل سکریٹری سے ملاقات کے لئے گئے۔ اس ملاقات میں وہ نے لیگوس میں فضل عمر

احمدیہ سکول کے لئے مستقل عمارت دینے جانے کی درخواست کی اور ساتھ ہی قرآن کریم کی بیس کاپیاں اور اسلامی اصول کی خلاصہ کی سپیس کاپیاں لیگوس کے سینکڑوں سکولوں کی لائبریریوں میں رکھنے کی غرض سے وزارت تعلیم کو پیش کیا۔

تعلیم و تربیت

اسلام کی تبلیغ کرنے کے ساتھ ساتھ جماعت کو مختلف ذرائع سے مذہبی تعلیم بھی دی جاتی ہے۔ اور اسلامی تعلیم کے مطابق ان کی تربیت کی طرف خاص توجہ دی جاتی ہے۔ اس اہم ضرورت کے پیش نظر مساجد میں قرآن کریم، احادیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم اور کتب حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا درس دیا جاتا ہے۔ تمام مرکزی اور لوکل مبلغین اپنے اپنے حلقہ میں اس فریضہ کو حسب توفیق سرانجام دے رہے ہیں۔ اور اس طرح احباب جماعت علوم دینیہ سے مستفیض ہو رہے ہیں۔

متفرق

۱۔ عرصہ زیر رپورٹ میں محکم امیر صاحب نے ایک نکاح پڑھا۔ اس تقریب پر ممبران جماعت کے علاوہ مسلم اور غیر مسلم دوستوں سے زیادہ کی تعداد میں جمع تھے۔ محکم امیر صاحب نے شادی کے تعلق اسلام کا عمدہ تعلیمات کی وضاحت کی۔ ۲۔ محکم امیر صاحب اور جماعت کے دو دوسرے تعلیم یافتہ احباب نے لیگوس یونیورسٹی میں پانچ مرتبہ نماز جمعہ پڑھائی۔ عرصہ زیر رپورٹ میں ایسے کوئی مقام پر بعض فوجی سپاہیوں نے ایک احمدی سیدی ڈرائیور کو قتل کر دیا۔ اس انصاف ناک واقعہ پر محکم امیر صاحب وہاں تشریف لے گئے۔ اور مقتول کے ورثہ سے مشورہ کے بعد وہاں کی جماعت کے دوستوں کو ارشاد فرمایا کہ وہ پولیس سے ملکر اس معاملہ کی پوری تحقیق کریں۔

۳۔ ویسٹرن نائیجیریا سٹیٹ میں ہمارے ایک سکول کی کلاسز ایک عیسائی سکول کی کلاس میں گنم کر دی گئیں۔ اس پر وہاں کی وزارت تعلیم اور ڈیپارٹمنٹل انسپکٹر کو احتجاجی مراسلے ارسال کئے گئے۔ محکم امیر صاحب بطور پریویرائیٹری اس سلسلہ میں دو دفعہ سکول بورڈ کی میٹنگ میں شرکت فرمائی۔ اب بغرض خدا یہ کلاس ہمارے سکول میں بحال کر دی گئی ہے۔ فالحمدا للہ محکم امیر صاحب اور دیگر صاحب احمدیہ سکول نے مسلم سکول پر پورائٹری کی کونسل کا دو

میٹنگز میں شرکت کی۔ جن میں سکول بورڈ میں مسلموں کے حقوق کی حق تلفی پر غور کیا گیا۔ محکم امیر صاحب نے *Islam and space* کے موضوع پر ایک مضمون تحریر فرمایا جس میں آپ نے ان الزامات کی تردید کی جو موجودہ سائنسی تحقیقات کے سلسلہ میں اسلام پر لگائے جاتے ہیں۔ یہ مضمون ایک مشہور علمی اخبار میں تین اقساط میں شائع ہو چکا ہے۔

بیعتیں

سرماہی زیر رپورٹ میں ملک بھر میں اللہ کے فضل سے ۱۸۵ افراد سمیت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ان سید روحوں کو ثابت قدمی عطا فرمائے۔ اور آسمانی نور سے منور ہونے کی توفیق بخشے۔ آمین

کانو

پاکستانی ہائی گزٹنگ جناب ایس۔ ایم قریشی صاحب اپنے سرکاری دورہ پر کانو تشریف لے گئے۔ اس موقع پر محکم مولوی محمد بشیر صاحب شاد اور ڈاکٹر ضیاء الدین صاحب میڈیکل ایجنسی احمدیہ کلینک کانو نے ہائی گزٹنگ صاحب موصوف کے اعزاز میں ایک استقبالیہ دعوت کا اہتمام کیا۔

اس موقع پر کانو سٹیٹ گزٹنگ جناب *Alhaj Maitama Sule* نے جناب پاکستانی ہائی گزٹنگ صاحب کی خدمت میں ایڈریس پیش کیا جس کی ریڈیو اور اخبارات نے خوب اشاعت کی۔

درخواستیں

آخر میں تمام احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم مبلغین کی تائید و نصرت فرماتے ہوئے ہماری حقیر کوششوں میں بھی لا انتہا برکت ڈالے۔ جماعت کو ترقی اور اسلام کو جلد قلب عطا فرمائے۔ آمین **اللہم آمین**

منظوری التماس

مجلس اطفال الاحمدیہ ربوہ کی طرف سے ایک سوانحہ شائع کر کے ربوہ کے اطفال کے ذریعہ ان کے والدین تک پہنچایا جا رہا ہے۔ لہذا ربوہ کے تمام احباب سے گزارش ہے کہ وہ "سوالنامہ" مکمل اور درست اعداد و شمار کے ساتھ احتیاط سے پُر فرما کر قوری طور پر واپس فرمادیں۔ تاہم آپ کے عزیز بچوں کی صحیح تربیت کے لئے مناسب لائٹس عمل وضع کر سکیں۔ فاکر محمد اعظم ملک ناظم اطفال ربوہ

عید کی تقریب پر تکبیرات کا فلسفہ

مکرم شیخ نور احمد صاحب ہنز ساقی مبلغ بلا دغ

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ

ذینوا اعیادکم یا تکبیر

کہ اپنی عیدوں کو تکبیروں کی کثرت میں کرنا چاہئے۔ اس ارشاد کی تعمیل میں امام بیہکوت میں سات تکبیریں اور دوسری رکعت میں پانچ تکبیریں ہوتا ہے۔ کیونکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ذاتی عمل اور سنت سے یہی ثابت ہے۔ اور عید کی نمازیں آتے جاتے ہوئے بھی کلمات مسنونہ اللہ اکبر۔ اللہ اکبر۔ لا الہ الا اللہ واللہ اکبر اللہ اکبر واللہ اکبر کا ورد کرنا پڑتا ہے۔ اور فضا میں اللہ اکبر کے کلمات کے تکرار سے عجیب سماں ہوتا ہوا جاتا ہے۔ یہ وہ فقرہ اور الفاظ ہیں جو انسان کے جسم کے اندر ارتعاشی کیفیت پیدا کرتے ہیں۔ کیسا ہی دریا اور جاذب فقرہ ہے۔ جس میں اسلام کا مکمل خلاصہ اور مقصود حیات مذکور ہے اس کے الفاظ میں جہاں قدرتی ترم اور سوز ہے وہاں یہ فقرہ انتہائی پر شوکت ہے اور خدا تعالیٰ کے جاہ و جلال کی حقیقت بیان کرتا ہے۔

قرآن کریم میں جتنے انبیاء کا ذکر آیا ہے ان سب نے اپنی بعثت کا مقصد خدا تعالیٰ کی بڑائی اور اس کی حمد بیان کرنا بتلایا ہے تا خدا تعالیٰ کی ہستی اور اس کی صفات کا عقیدہ راسخ ہو جائے اور لوگ احکام خداوندی پر عمل کرتے ہوئے رخصتے ربانی کو حاصل کریں۔ ان سب کی تبلیغ اور تلقین اللہ اکبر ہی مشتمل تھی اگر انبیاء اور ان کی جانشینوں کے واسطے میں مشکلات و مصائب حائل کی گئیں جو مرتد اس وجہ سے کہ ایک طرف توجید اور دوسری طرف شرک کا مقابلہ تھا اور اگر مردود کا حضرت ابراہیم کے ساتھ مناظرہ ہوا تو وہ بھی اللہ اکبر اور شرک کے موضوع پر ہوا۔ جس میں مردود نے شکست کا انتقام اپنی بادشاہت کے سہارے پر حضرت ابراہیم علیہ السلام کو لٹکا کر دیا۔ مگر خدا تعالیٰ نے ابراہیم کو

کامعینا رکونی بزرگ اور سلاما

کو شرف قبولیت عطا فرمایا اور یہی گد حضرت ابراہیم کے لئے گلستان بن گئی اور خدا تعالیٰ نے اس عظیم تاثیر اور نصرت سے اس وقت کے مومنوں کو بتلایا کہ اللہ اکبر کا نعرہ برحق ہے خاکسار کو ۱۹۹۹ء میں بابل میں جانے کا اتفاق ہوا وہاں یہ علاقہ دیکھ کر ان کے سامنے اس واقعہ کا سارا نقشہ آنکھوں کے سامنے پھر گیا۔ (ب) حضرت موسیٰ علیہ السلام اور فرعون مصر کے درمیان قرآن مجید کے مختلف مقامات پر مذکور ہیں۔ حضرت موسیٰ علیہ السلام خدا تعالیٰ کے ارشاد سے فرعون کو "اللہ اکبر" کی تلقین کرتے تھے۔ مگر فرعون نے لفظ اللہ سے استہزاء کیا حضرت موسیٰ علیہ السلام فرعون کے مخالف کے پیش نظر مصر سے فلسطین ہجرت کے لئے اور نہ ہوئے۔ فرعون اور اس کی زوجہ نے آپ کا تاقب کیا وہاں اللہ اکبر کی عظمت کا منظر دیکھنے میں آیا کہ حضرت موسیٰ تو سمندر کو پار کر گئے۔ مگر فرعون تعاقب کرتے ہوئے سمندر کی مخالف امواج میں غرق ہو گیا اور غرق ہونے وقتا دد کہتا ہے

"رب میں ایمان لایا" کیا یہ اللہ اکبر کا منظر نہیں ہے۔ آج فرعون مصر کی لاش سمندر سے نکلی ہوئی پیشگوئی کے مطابق قاہرہ کے "المتحف المصری" مصری عجائب خانہ میں موجود ہے۔ عاجز نے بھی اس کا مشاہدہ ۱۹۹۹ء میں کیا۔

(ج) آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کا زریں باب خدا تعالیٰ کی تمجید۔ تجلیل۔ تکبیر کا قیام ہے۔ آپ کی حیات کا ہر مرحلہ اور زندگی کا ہر سورہ "اللہ اکبر" سے وابستہ ہے۔ غزوہ بدر کا ذکر ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق مشہور کر دیا گیا کہ آپ صومالیہ شہید کر دیے گئے ہیں۔ زعماء مکہ اور صنایہ قریش نے اس معاملہ میں غیر معمولی اہمیت کا اظہار کیا اور یہ خبر ان کے لئے جشن مسرت تھی۔ ابراہیم نے سلاموں

کے مجمع سے پرچھا کہ تم میں "محمد" موجود ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے کرایا مستند جو رب دو اور خاموش رہے۔ حضرت ابو بکر نے دمر کے متعلق دریافت کیا گیا۔ آپ نے فرمایا جو اب نہ دو اوسغیان خوشی سے پھولانہ سمایا اور اس نے نعرہ لگایا۔

"اعل ھبل" یعنی ھبل (بت) زندہ باد آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے جب یہ نعرہ سنا تو آپ کی رگ حمیت و غیرت بھڑک اٹھی۔ آپ نے صحابہ کو فرمایا کہ اس کا جواب کیوں نہیں دیتے فرمایا کہ بلند آواز سے کہو

اللہ اعلیٰ داجل یعنی اللہ ہی بلند و بالا ہے ابراہیم نے دوسرا نعرہ لگایا اور کہا کہ

لنا العزى ولا عزى لکم

کہ ہمارے پاس بت عزری ہے اور تمہیں عزری کی مدد حاصل نہیں ہے اس پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے صحابہ سے فرمایا کہ نعرہ لگاؤ

اللہ مولانا ولا مولی لکم

عزری کی حقیقت کیا ہے۔ اور آقا اور ملائکہ اللہ تعالیٰ سے اور تم کو یہ فخر حاصل نہیں ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مختلف مواقع کے لئے جو دعائیں امت محمدیہ کو سکھائی ہیں ان تمام دعاؤں کا خلاصہ "اللہ اکبر" ہے۔ آنحضرت کی حادثہ تھی کہ جب آپ کو خوشکن خبر ملتی تو آپ اللہ اکبر فرماتے۔ حضرت عمر نے جب یہ فرمایا کہ

"جئت اسلم علی یدیک" کہ میں آپ کے ہاتھ پر بیعت کرنے کے لئے آیا ہوں تو آپ نے فرط مسرت سے بلند آواز سے اللہ اکبر فرمایا اور صحابہ کرام نے بھی آپ کی اتباع میں نعرہ لگایا اسلامی فتوحات میں اسلامی لشکر جب کسی شہر میں فاتحانہ داخل ہوتے تو اللہ اکبر کے نعروں سے فضا گونج اٹھی حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے الحاد اور دہریت کے خلاف علی اور علی صحابہ قائم کرتے ہوئے اللہ اکبر کے مطابق ہی کام کیا ہے۔ آپ کی جملہ تحریرات و ملفوظات میں زندہ خدا کی زندہ تجلیات ہر انداز میں پیش کی گئی ہیں۔

آپ کی ایمان افزہ تحریرات اور شوکت بیان سے ایسا معلوم ہوتا ہے کہ گویا آپ کا دل اس امر سے سخت مجروح اور زبرد ہے کہ دنیا اپنے خالق کو بھلا بیٹھی ہے اور اس سے غافل ہے۔ آپ نے بتلایا کہ اسلام کا اصل الاصول یہ ہے۔

اللہ اکبر اور وہ اس دنیا کا خالق ہے اور اس کی عبادت سے ہی دنیا میں امن کا قیام ہے۔ آپ فرماتے ہیں اور کس قدر پر شوکت اور دلربا انداز میں:-

کیا بد بخت وہ انسان ہے جس کو اب تک پتہ نہیں کہ اس کا ایک خدا ہے جو ہر ایک چیز پر قادر ہے۔ ہمارا ہمیشہ ہمارا خدا ہے۔ ہماری اعلیٰ لذات ہمارے خدا میں ہیں کیونکہ ہم نے اس کو دیکھا اور ہر ایک خوبصورتی اس میں پائی۔ یہ دولت لینے کے لائق ہے اگرچہ تمام وجود کھونے سے ملے۔ لے محمد مود اس چشمہ کی طرف دوڑو کہ وہ تمہیں سیراب کرے گا یہ زندگی کا چشمہ ہے جو تمہیں بچائے گا۔ میں کیا کہتا ہوں اور کس طرح اس خوشخبری کو دل میں بٹھا مول کس دلت سے میں باز آروں میں منادی کروں کہ تمہارا یہ خدا ہے تا لوگ سن لیں اور کس دوا سے میں علاج کروں تا سننے کے لئے لوگوں کے کان کھلیں۔

(رکشی نوح) مذرحہ بالا عبارت اللہ اکبر کے بحر عمیق اور ذخار کا ایک قطرہ ہے جس میں اللہ اکبر کی روح گونج رہی ہے اور عبارت کے الفاظ اور کلمات گونج رہے ہیں اور برس رہے ہیں۔

الغرض ایک مسلمان کے لئے اللہ اکبر میں ایسا عظیم الشان اور تعمیری سبق موجود ہے کہ اگر اس پر عمل کیا جائے تو اسلامی معاشرہ میں سکون اور مکمل اطمینان کی خوشگوار فضا پیدا ہو جائے گی کیونکہ اسلام کا اخلاقی ضابطہ صرف اور صرف

اللہ اکبر کے فقرہ میں پنہاں ہے۔

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو برہاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

وصایا

حضرت دینی ڈاکٹر: - منذر جب ذیل وصایا مجلس کا رپورٹ اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل مرتبہ اسلئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ایشیائی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریر کا طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ بان وصایا کو جو نمبر دے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں بلکہ مسلسل نمبر ہیں۔

۳۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال - سکرٹری صاحبان وصایا - اس بات کو نوٹ فرمائیں۔ (سکرٹری مجلس کا رپورٹ رپورٹ)

عید فطر کی طرف توجہ فرمائیں

اجاب کرام سے یہ امر مخفی نہیں کہ عید فطر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ مبارک سے قائم ہے اور اس فطر کی غرض یہ ہے کہ عید کی خوشی کے موقع پر دین اسلام کی ضرورتیں بھی نظر انداز نہ ہونے پائیں۔ پس احمدی احباب جنہوں نے دین کو دنیا پر مقدم کر لیا گیا ہو اس کے اطلاق کا تقاضا ہے کہ وہ عید فطر میں اپنی استطاعت کے مطابق زیادہ سے زیادہ حصہ لیں۔ عید فطر کی شرح پہلے کم از کم ایک روپیہ فی کس تھی۔ لیکن اب آج کلوں میں خدا کے فضل سے اضافہ ہو چکا ہے اسلئے اس کی شرح حتی الوسع اس سے بڑھ کر ہونی چاہیے۔

عید فطر کی شرح یہ ہے۔ تمام وصول شدہ رقوم خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں جمع کروائی جائیں گی البتہ قربانی کی کھالوں کی آمد مقامی فنڈ میں جمع کی جا سکتی ہے۔ (ناظر بیعت المال آمد)

مسئل نمبر ۱۹۸۸

میں چچا پوری غلام قادر ولد چچا پوری محمد ابرہیم صاحب خرم جسٹس اور اپنا پیشہ ملازمت عمر ۵۵ سال بیعت ۱۹۲۹ء ساکن حویلی دسا دیوانہ فیلسا ہی والی قلعہ بوش و حراس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۹/۹/۹۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ ایک مکان پختہ و خام ۲۰۰۰۔۔۔ میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اگلے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

دراپچ پیشہ خانہ درری عمر ۳۰ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن شیخ پور ضلع گجرات بقائمی بوش و حراس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۵/۱۱/۹۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ حق ہر وصول شدہ ۲۰۰/-

۲۔ زیر طاعتی

الف کانٹے طاعتی ۱۰/-

ب گونڈ طاعتی ۲۰/-

۳۔ حق ہر بزمہ خاندانہ ۱۵۰۰۔۔۔ میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اگلے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

مسئل نمبر ۱۹۸۶

الامتقا۔۔۔ سکینہ بی بی زوجہ نصیر احمد صاحب شیخ پور گجرات گواد شدہ۔۔۔ محمد شریف شیخ پور ضلع گجرات گواد شدہ۔۔۔ میر نصیر اللہ خان۔ صدر جماعت احمدیہ شیخ پور گجرات۔

اس وقت مجھے مبلغ ۲۰۵ روپے ماہوار آمد ہے میں تازلیت اپنی آمد کا جو بھی جوگی حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الحمد۔۔۔ غلام قادر گواد شدہ۔۔۔ مرزا محمد اسحاق صاحب دسا دیوانہ گواد شدہ۔۔۔ جھانگیر خان پریڈیٹنٹ جماعت احمدیہ حویلی دسا دیوانہ

مسئل نمبر ۱۹۸۵

میں سکینہ بی بی زوجہ نصیر احمد صاحب خرم

وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ اسی توڑے سونا مایچہ ۱۲۰۰۰۔۔۔

۲۔ نقد ۱۵۰۰۔۔۔

۳۔ حق ہر بزمہ خاندانہ ۱۵۰۰۔۔۔ میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

اس وقت مجھے مبلغ ۵۰ روپے ماہوار حیا خرچ آمد ہے۔ میں تازلیت اپنی آمد کا جو بھی جوگی حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الامتقا۔۔۔ منصورہ خان گواد شدہ۔۔۔ عبدالمجید خان ولد موصیہ داسا نصر عربی ربوہ گواد شدہ۔۔۔ محمد اسم پر یڈیٹنٹ جماعت احمدیہ بانڈھی فیصلہ ذرب مشاد

مسئل نمبر ۱۹۸۴

میں مطیع الرحمن ولد ثناء اللہ نشی قوم جٹ پیشہ طالب علمی عمر ۱۹ سال بیعت پیدا نشی ساکن ربوہ ضلع جھنگ بقائمی بوش و حراس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۳/۹/۹۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گوارہ ماہوار آمد پر ہے جو اس وقت

۱۔ ۱۰ روپیہ ہے۔ میری تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی جوگی حصہ کی بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا دیتی رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ مطیع الرحمن ولد چچا پوری ثناء اللہ صاحبہ نشی جیکری ایریا ربوہ گواد شدہ۔ بشیر احمد فر شاہ مری سلسلہ فقیر گواد شدہ۔ سید مبارک احمد ربوہ اسپیکر دفاتر گواد ضلع لاہور۔

مسئل نمبر ۱۹۸۸

میں سکینہ بی بی زوجہ مرزا محمد امین صاحب قوم قریشی پیشہ خانہ درری عمر ۵۵ سال بیعت ۱۹۲۹ء ساکن محمد نگر لاہور ضلع لاہور بقائمی بوش و حراس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۵/۹/۹۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

۱۔ ایک مکان دفعہ گلی ۱۹ محمد نگر لاہور تازلیت ۷۰۰ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الامتقا۔۔۔ سکینہ بی بی زوجہ مرزا محمد امین صاحب گواد شدہ۔ مرزا محمد امین خاندانہ موصیہ ربوہ گواد شدہ۔ خراجہ محمد اکرم مولانا سیکرٹری وصایا لاہور

اکبر اچھا

شوق اور ایم سے ہونے والا جائزوں کا ہنگامہ غائب ہو جاتا ہے۔ قیمت فی پیکٹ ایک روپیہ درجن یا زیادہ پر ۳۳ فیصدی کمیشن دودرجن یا زیادہ پر خرچہ ڈاک ۵/۱۰ بذمہ کمپنی۔ دہلی دور کے ہر پیکٹ پر دوغیر مفید ثابت ہونے پر قیمت واپس کر دینے کی رعایت کے الفاظ چھپے ہوئے ملاحظہ فرمائیں۔ کیورٹیو میڈیسن کمپنی رجسٹرڈ ڈاکٹر شل بلڈنگ لاہور ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ کینی گولڈ بازار ربوہ

ضروری اور اس قسم خبروں کا خلاصہ

گورنر مغربی پاکستان کا بیان

لاہور ۱۱ فروری۔ گورنر مغربی پاکستان یوسف جبار علی خان نے اپنی پالیسیوں کے بارے میں ایک بیان جاری کیا ہے جس میں انہوں نے کہا ہے کہ میرا سب سے بڑا مقصد ایسے حالات پیدا کرنا ہے جن میں عوام کے منتخب نمائندے اقتدار کی باگ ڈور سنبھال سکیں عوام کی اشریت قیام امن کی خواہش ہے اور میں یہ چاہتا ہوں کہ ہر طبقہ کے عوام کو یہ اطمینان ہو کہ ملک میں قانون کی نگرانی ہے اور انہیں سرختم کا تحفظ حاصل ہے۔ طلباء کو اپنا دانت مستقبل کی ذمہ داریوں سنبھالنے کے لئے استعمال کرنا چاہیے اور انہیں ایک دن بھی ضائع نہیں کرنا چاہیے۔ صنعت کاروں اور مزدوروں کو اپنے منادات کی حفاظت کرنے وقت متنازعوں کا احترام بھی کرنا چاہیے تاکہ عوام کے مفادات متاثر نہ ہوں۔ اخبارات کو معترضہ کچھ تمام طبقوں کے درمیان رواداری اور ہم آہنگی بڑھانے کی کوشش کرنی چاہیے۔ نئے صوبائی گورنر نے اپنی پالیسیوں کا اعلان کرتے ہوئے کہا ہے کہ میرا بڑا مقصد بالکل واضح ہے اور وہ یہ ہے کہ ایسے حالات پیدا کئے جائیں جن میں صدر کے ۲۸ نومبر کے اعلان کے مطابق عوام کے نمائندے اقتدار کی باگ ڈور اپنے ہاتھ میں لے سکیں۔

رسل کا آخری پیغام

لاہور ۱۱ فروری۔ لارڈ برٹنڈر رسل نے متاثر ہو کر بنی الاوامی پارلیمنٹ کا نفرنس کے نام اپنے آخری پیغام میں مشرق وسطیٰ کے تنازعہ کے پرامن اور مصفاہانہ تصفیہ کی ضرورت پر زور دیا ہے تاکہ اس علاقہ میں خونریزی بند ہو جائے۔ انہوں نے کہا ہے کہ اسرائیل بچھے جس برسوں سے اپنے علاقہ میں مسلسل توہین کر رہا ہے اور ہر نئی جارحیت کے بعد وہ طاقت ور حریف کی حیثیت سے بات چیت کی پیش کش کرنا ہے تاکہ وہ اپنی فتوحات کو مستحکم کر کے نئے علاقوں پر تسلط حاصل کرے۔ یہ رجحان انتہائی خطرناک ہے اس لئے اسے روکنے کی خاطر مؤثر اقدام کی ضرورت ہے۔

لارڈ رسل کے اس پیغام کی ایک نقل جنگ جرائم کے بین الاقوامی ٹریبونل کے رکن سر محمود علی دھرموی کو کل موصول ہوئی ہے۔

رسل جو جنگ کی مخالفت میں ہمیشہ پیش پیش رہے ہیں انہوں نے کہا کہ میں یہ بات بار بار بیان کرتا رہا ہے کہ یہودیوں کو یورپ میں بڑے سنگین مظالم برداشت کرنے پڑے تھے اس لئے ہمیں ان کے ساتھ سمجھوتہ کرنی چاہیے۔ لیکن اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ جرمنوں کے مظالم کا بدلہ لے لیا جائے۔

فضائی معرکے

لندن ۱۱ فروری۔ مصری فضائیہ نے کل اسرائیل کے دمیرا بچ طیارے مار گرائے۔ ہنر سیز کے علاقہ میں کل اسرائیلی طیاروں اور مصری فوجیوں کے درمیان شدید جھڑپیں ہوئیں۔ ایک مصری طیارہ جہاں کے مطابق گولہ بارے سے بے پروا ہو گیا اور مصری فوجیوں کی طرف سے ۸ طیاروں نے حملہ کیا۔ اور مصری طیاروں نے ہنر سیز کے محاذ پر اسرائیلی مورچوں پر زبردست تباہ کاری کی۔ سیکڑوں سے چار اسرائیلی ہلکے اور پانچ زخمی ہو گئے۔

اسرائیل نے میزائل نصب کر دیئے

دشمن ۱۱ فروری۔ اسرائیل نے شام کی سرحد پر گولان اور مدون کی پہاڑیوں پر فوجی بیڑیاں کر کے اپنی فوجوں کی تحفظ میں اضافہ کر دیا ہے۔

شام کے فوجی ترجمان نے بتایا ہے کہ اسرائیلی فوجوں نے اپنے مورچوں میں میزائل بھی نصب کر دیئے ہیں۔

پاکستان اور پولینڈ میں تھکرانی سمجھوتہ

اسلام آباد ۱۱ فروری۔ ۱۹۶۰ء کے دوران پاکستان اور پولینڈ کے درمیان گیارہ کروڑ پچاس لاکھ روپے کی مائیت کے سامان کا تبادلہ کیا جائے گا۔ اس سلسلہ میں دونوں ملکوں کے درمیان ایک معاہدہ طے پایا ہے اس کا اعلان کل پیمان سرکاری طور پر کیا گیا۔

صدر سے عراقی وزیر کی طلاق نشا

راہولینڈی ۱۱ فروری۔ عراق کے وزیر مملکت پائے صدر الی احمد ڈاکٹر ستارا بخاری نے صدر یحییٰ خان سے طلاق نکال لی اور کچھ دنوں تک ان کے ساتھ تبادلہ خیالات کیا۔

دعائے فہرست مجاہدین تحریک عہد سال ۳۶

جماعت ربوہ کے مجاہدین کی فہرست قبل ازین اشاعت پذیر ہو چکی ہے۔ اب ضلع کی دیگر جماعتوں کی قطع بغرض دعا درج ذیل کی جاتی ہے۔

دکھن مال اول تحریک عہد سال

جنگ صدر

- | | | | |
|----|-------------------------|----|-------------------------|
| ۳۲ | محمد زبیر بیگ صاحب | ۳۲ | محمد زبیر بیگ صاحب |
| ۳۳ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۳۳ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۳۴ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۳۴ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۳۵ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۳۵ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۳۶ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۳۶ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۳۷ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۳۷ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۳۸ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۳۸ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۳۹ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۳۹ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۴۰ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۴۰ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۴۱ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۴۱ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۴۲ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۴۲ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۴۳ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۴۳ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۴۴ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۴۴ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۴۵ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۴۵ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۴۶ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۴۶ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۴۷ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۴۷ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۴۸ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۴۸ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۴۹ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۴۹ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۵۰ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۵۰ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۵۱ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۵۱ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۵۲ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۵۲ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۵۳ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۵۳ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۵۴ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۵۴ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۵۵ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۵۵ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۵۶ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۵۶ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۵۷ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۵۷ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۵۸ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۵۸ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۵۹ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۵۹ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۶۰ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۶۰ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۶۱ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۶۱ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۶۲ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۶۲ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۶۳ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۶۳ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۶۴ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۶۴ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۶۵ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۶۵ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۶۶ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۶۶ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۶۷ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۶۷ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۶۸ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۶۸ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۶۹ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۶۹ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۷۰ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۷۰ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۷۱ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۷۱ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۷۲ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۷۲ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۷۳ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۷۳ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۷۴ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۷۴ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۷۵ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۷۵ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۷۶ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۷۶ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۷۷ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۷۷ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۷۸ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۷۸ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۷۹ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۷۹ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |
| ۸۰ | محمد علی عبدالرحمن صاحب | ۸۰ | محمد علی عبدالرحمن صاحب |

جانوروں کے اچھا علاج

شفا کے اچارہ

فی بیٹ ۲۵/۷/۶۵

شاہ نور محمد صاحب

تبدیلی نام

میں نے اپنے لڑکے کا نام بدل کر شہزاد احمد کر دیا ہے

عبد القدوس

رکھائے ائمہ سے عبد القدوس لکھا

اور پکارا جاوے۔ (عبد احمد کو ان کا کھیر)

درخواست دعا

محمد خواجہ محمد امین صاحب میرجوات نے احمد علی سیالکوٹی سے حکیم ماجد ایک سب سے سفر کر کے تھے کہ ہسپتال کے قریب ان کی بس کو حادثہ پیش آیا جس کے باعث محمد خواجہ صاحب کو چہرہ اور سر پر کچھ چھریں آئی ہیں اور کلام سے انکے جلد کا عمل صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

میں شہزاد احمد کو انکے والد محمد علی صاحب سے دعا کرتا ہوں۔

پیشکش: شہزاد احمد صاحب کی طبیعت بہتر ہوئی ہے۔ ان کی طبیعت بہتر ہوئی ہے۔ ان کی طبیعت بہتر ہوئی ہے۔

اسلام بتاتے ہیں کہ اسلام کا خدا مجید ہے

وہ ہمیشہ اپنی اسی قدر میں ظاہر کرتا ہے جن سے اس کی اعلیٰ شان اور مجد کا اظہار ہوتا ہے

سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورة الشعراء کے مقطعات طے کرنے کی تفسیر کرتے ہوئے مزید فرماتے ہیں :-
تفسیری صفت جس کی طرف ان مقطعات میں توجہ دلائی گئی ہے وہ مجید کی صفت ہے مجید کے معنی یہ ہیں کہ خدا تعالیٰ بڑی بزرگی اور شان رکھنے والا ہے۔ قرآن کریم نے ایک دوسرے مقام پر اللہ تعالیٰ کی اس صفت کی طرف ان الفاظ میں بھی اشارہ فرمایا ہے کہ حُكْمَ يَوْمِ هَوْنٍ نَشَابِ (الرحمن ۲۷) یعنی تمہارا خدا وہ ہے جو ہر وقت ایک نئی شان جلوہ گر ہوتا ہے اور ہمیشہ اپنے ایسے نشانات ظاہر کرتا ہے جن سے اس کی اعلیٰ داروغہ شان دنیا پر ظاہر ہوتی ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ دیکھی ہوئی چیز کو دوبارہ دیکھنا انسان کو کوئی خاص لطف نہیں دیتا۔ انسانی فطرت میں اللہ تعالیٰ نے اپنے جہت کا مادہ رکھا ہوا ہے اور وہ چاہتا ہے کہ نئے نئے جلوے اس کے سامنے ظاہر ہوں۔ سب ریل گاڑی جاری ہوتی تو شروع شروع میں

لوگ اسے عجیب سمجھتے ہوئے اس پر پھولوں کے ہار ڈالتے تھے۔ لیکن آہستہ آہستہ ان کا جوش ختم ہو گیا۔ پھر کوئی جہاز اور دوسرا طیارہ ان نظریوں کی طرف متوجہ ہو گئے۔ بغرض فطرت انسان کو ہمیشہ نئی چیزوں سے لطف آتا ہے اور وہ نئی نئی چیزوں سے تسلی پاتی ہے کیونکہ جب وہ کوئی نئی چیز دیکھتا ہے تو ایک نئی امید اس کے اندر پیدا ہوجاتی ہے اور وہ سمجھتا ہے کہ شاید کوئی نیا جلوہ مجھے نظر آنے لگا ہے۔ اس فطرت کے تقاضا کو پورا کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے موسم بدلتے ہیں اور نئے نئے عمل پیدا ہوتے ہیں اور انسان بھی کبھی اپنے رہائش میں تیز کرتا ہے کبھی مکان میں اور کبھی نئے نئے کھانے تیار کرتا ہے کیونکہ نئی چیز سے انسان فطرتاً ہی تسلی پاتی ہے ایک لطیف حقد سوس کرتی

ہے ایسی فطرتی تقاضا کے مطابق مجھے قرآن پڑھ کر بھی بڑا مزہ آتا ہے لیکن جب کبھی رات کو خدا تعالیٰ میرے مکان میں کوئی بات کہتا ہے تو کچھ نہ پوچھو کہ اُس کا کیا مزہ ہوتا ہے کیونکہ وہ ایک نئی چیز ہوتی ہے جو دل کو لذت اور سرور سے بھر دیتی ہے۔ عرض اسلام بتاتا ہے کہ تمہارا خدا مجید ہے اور وہ ہمیشہ اپنی اعلیٰ شان اور مجد کا اظہار ہوتا ہے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ دیکھ کر کہ کس نے یہودیوں کی انجیل پر گورزین کو آرڈر بھجوا کر عرب میں جو ایک نیا ہی نبوت پیدا ہوا ہے اسے گرفتار کر کے میرے پاس بھجوا دیا ہے۔ گورزین نے آپ کی گرفتاری کے لئے اپنے سپاہی بھجوا دیئے اور انہیں کہا کہ میری طرف سے

انہیں پیغام دے دیا جائے کہ مجھے تو معلوم نہیں کہ آپ کا کیا قصور ہے لیکن بہتر یہی ہے کہ آپ مجھ سے دوسرے کسی کی فوجیں عرب پر حاداً لڑا دیں اور سارا ملک ایک مصیبت میں گرفتار ہو جائے جب وہ پہنچا ہوا آپ کی خدمت میں حاضر ہوئے اور انہوں نے آپ کو اپنے ساتھ چلنے کے لئے کہا تو آپ نے فرمایا پھر وہیں تمہیں پھر جواب دہن گا چنانچہ وہ دو دن ٹھہرے اور پھر حاضر ہوئے آپ نے فرمایا ایک دن اور ٹھہر جاؤ۔ تیسرے دن جب وہ آپ سے ملے تو آپ نے فرمایا جاؤ اپنے گھر سے کہہ دو کہ آج رات میرے خدا نے تمہارے خدا کو مار ڈالا ہے۔ وہ سخت حیران ہوئے کہ آپ نے یہ کیا بات کہی ہے اور انہوں نے پھر آپ سے یہاں چلنے کی درخواست کی کہ آپ نے فرمایا میں نے تمہیں جواب دے دیا ہے جاؤ اور اپنے گورز سے یہ بات کہہ دو۔۔۔۔۔ ٹھہرے ہی دنوں کے بعد میں کی بندرگاہ پر ایک جہاز لنگر انداز ہوا اور اس میں سے ایک سفیر آکر مجھ کو زمین کے نام ایک سرسبز لفظ لایا۔۔۔۔۔ وہ کس کی کس بیٹے شہزاد کا تھا اور اس کا مضمون یہ تھا کہ ہمارا باب سخت ظالم تھا اور اس نے تمام ملک میں تباہی مچا رکھی تھی میں نے اسے پانچ رات کو قتل کر دیا ہے۔۔۔۔۔ اب دیکھو کس نے جہاں کہہ دیا کہ اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو گرفتار کر کے آپ کو لڑنے کے لئے بھیجا ہے آپ کو ذلیل کر کے بھیجا ہے آپ کی بزرگی اور عظمت کو اور ہمیں دبا لگا دیا۔ اور کس کی کس کے بیٹے کے ہاتھوں قتل کر دیا ہے

(تفسیر کبیر سورة الشعراء ص ۲۲۵-۲۲۶)

حضرت سید ام مظفر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہما کی وفات پر لوکل انجمن احمدیہ کی قرارداد عزیمت

لوکل انجمن احمدیہ ربوہ کا یہ خصوصی اجلاس حضرت سیدہ ام مظفر سردار سلطان صاحبہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا مرحومہ حضرت قمر الانبیاء مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہما کی انات وفات کو حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دھال کے بعد عظیم فوجی اہمیت سمجھتا ہے۔ اور اس پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتا ہے۔
حضرت سیدہ ام مظفر کا وجود پوری جماعت کے لئے آیہ رحمت تھا آپ کے والد ماجد حضرت مولانا غلام حسن خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو ۲۱۲ بھار صواب میں شامل ہونے کا فخر حاصل تھا۔ حضرت سیدہ موصوفہ رفہ نہ صرف حضرت سیدہ ام ناصرہ کے بعد حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دوسری بیوی تھیں جو "الدار" میں داخل اور "نخسین مبارکہ" کے مقدس زمرو میں شامل ہوئیں بلکہ نشان "تروی نسلاً بجیۃ" کے ظہور کا ذریعہ بھی ثابت ہوئیں۔
آپ کو قریباً ستادین سال کے طویل عرصہ تک حضرت قمر الانبیاء سے رفاقت کا شرف حاصل ہوا۔ اور بظاہر معاشرت، طہر و طریق اور زبان میں اشتراک نہ ہونے کے باوجود آپ نے رفاقت کا حق ادا کر دیا۔ آپ نہایت درجہ پارسا۔ نیک دل۔ باوقار و سلیقہ شعار تھیں۔ عزیز بہادر، خادم نواز، اندر بھر دو فاتون تھیں۔ اور اپنے مقدس شوہر کی طرح خدمت سلسلہ کے لئے کمال اخلاص اور دور رکھی تھیں۔ مرحومہ ۱۹۶۰ء میں صاحب فرانس ہوئیں آپ کی زندگی میں یہ انتہائی کٹھن اور صبر آزما دور تھا۔ جس میں آپ نے صبر و شکر کا دہا نمونہ دکھایا۔ جو اہل اللہ کا طغور امتیاز ہے۔ بالآخر یکم فروری ۱۹۶۰ء کو آسمانی آقا کا بلاوا آگیا اور آپ ہم سب کو سوگوار بھجور کر دیا۔ اہل جہنم کو لبیک کہہ گئیں۔ فانا لله وانا الیہ راجعون۔
ممبران لوکل انجمن احمدیہ تمام اہلیان ربوہ کی طرف سے حضرت سیدہ موصوفہ کی انات

پولہداری شیخ احمد رضا کھوکھر آف جسٹس گلگتستان کی نعش بہشتی مقبرہ میں سپرد خاک کر دی گئی

دوبوہ ۱۲ تیلیخ۔ جماعت احمدیہ گلگتستان کے نہایت مخلص احمدی جوان مکرم چوہدری شیخ احمد صاحب کھوکھر (پم لے ابن مکرم) پھر چوہدری غلام محمد صاحب کھوکھر پور جنہوں نے ۵ فروری ۱۹۶۰ء کو بوجہ ۳ سال جسٹس گلگتستان میں وفات پائی تھی، ان کی نعش کی اور فروری کو بہشتی مقبرہ میں سپرد خاک کر دی گئی۔
چوہدری شیخ احمد صاحب مرحوم کا نابوت اور فروری کو انگلستان سے بذریعہ بی بی آئی لے آیا۔ پچھتہ م لاہور پریسیڈنسی ہسپتال سے اسی ذات تابوت دروہ لایا گیا۔ اور فروری کو بیرون ناز عمر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (پیوہ اللہ کی زیر ہدایت محترم مولانا ابوالسقاء صاحب نے نماز جنازہ پڑھائی جس میں احباب کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔ بعد ازاں جنازہ بہشتی مقبرہ سے جا کر مرحوم کی نعش کو وہاں سپرد خاک کیا گیا۔ قبر تیار ہونے پر محترم مولانا صاحب موصوف نے ہی دعا لائی۔ احباب نے درجہ اور احفان کو صبر جمیل کی توفیق عطا ہونے کے لئے دعا کریں۔

پرمیدنا حضرت خلیفۃ المسیح (پیوہ اللہ تعالیٰ) حضرت سیدہ نورب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہ العالی حضرت سیدہ امۃ الحفیظہ بیگم صاحبہ مدظلہ العالی۔ حضرت ام متین صاحبہ حضرت سیدہ مہر آبا صاحبہ محترم صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب اور آپ کے جو برادران اور مشیرگان نیز حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت مولانا غلام حسن خان صاحب کے خاندان کے جلد و پچھرا و خصوصاً مکرم عبدالرحمن صاحب نیازی کے ساتھ درد بھر سے دل سے۔
گہری ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کرنے میں اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت ام مظفر کو جنت الفردوس میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود کے قرب میں جگہ دے اور ان کی مبارک نسل کو ہمیشہ اپنے سایہ عاطفت و رحمت میں رکھے اور ان کی توفیق بخشے کہ وہ اپنے مقدس والدین کی دینی اور دنیاوی

رجسٹرڈ نمبر ایل ۲۲۵۱